

湖南举行“好家风·好传承”主题活动

140名“一把手”配偶参会，共探新时代好家风

今日女报/凤网讯(通讯员尹晓)3月31日,湖南省“好家风·好传承”主题活动举行,省直机关、国企、高校等单位近140名“一把手”配偶参加。省委常委、省纪委书记、省监委主任王双全出席活动,强调要深刻认识把握加强新时代领导干部家风建设的重要意义和内涵要求,让培育践行新时代好家风成为一种自觉追求。

王双全指出,家风是领导干部作风的重要表现,是家庭传承兴旺的重要基石,是反腐

败斗争的一剂良药。要进一步贯彻落实党中央和中央纪委国家监委、省委的部署要求,结合易鹏飞等案件以案促改工作,常态化开展“家庭助廉团圆”活动,发挥领导干部配偶在家风建设中不可替代的作用。

王双全强调,要深刻学习领悟习近平总书记关于家庭家教家风建设重要论述,严守纪法底线,严格要求、严格约束亲属子女,共同筑牢拒腐防变的防线。以家风不正、家风败

坏典型案例为鉴,切实加强对配偶的日常监督,及时“红脸”“扯袖子”,让家庭助廉更有效更深入人心。发挥“廉内助”和“监督员”的作用,涵养爱国爱家的忠厚家风、相亲相爱的真挚家风、向上向善的奋斗家风、共建共享的清朗家风。

活动现场,与会人员参观了湖南反腐倡廉警示教育馆并观看警示教育片,3名配偶代表上台交流分享对家庭助廉的认识和体会,与会人员获赠家风建设读本《正家》。



活动现场。

全国尚属首次

培训启动!覆盖湖南49万名基层妇联执委

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)“能看懂吗?”“能看懂!”“有用吗?”“非常有用!”3月28日上午,一堂别开生面的妇联执委培训课在张家界市武陵源区索溪峪街道迎宾路社区开课,这是湖南“全省妇联系统基层执委集中培训”在全省同时启动的一个缩影。当天,30多名执委正聚精会神听课时,省妇联党组书记、主席黄芳前来调研,和她们一起学完当天的第一课,并在课后与大家热情交流。

当天上午,培训第一课《思想引领,凝聚巾帼正能量》在红星网、红星云和湖南省党员干部现代远程教育频道播出,湖南省委组织部、省妇联联合举办的全省妇联系统基层执委集中培训拉开了帷幕,这场培训每月开展一次,将持续6个月的时间。

课程让基层执委听得懂、学得到

“妇联执委不是‘官’,是架起党和妇女群众‘连心桥’的一块‘砖’,是妇女群众身边看得见、找得到、靠得住的贴心‘娘家人’……”在迎宾路社区培训现场,当地妇联执委们集中学习了第一课。课程分为传承红色基因、传递党的声音、争当最美执委三个部分,讲述了党的方针政策和“三八”国际妇女节的由来、基层妇联先进典型事迹等内容,总结了基层妇联执委工作的方式方法。课程还结合湘妹子卡通形象,制作动画,以“湘妹子说课”的方式,介绍了巾帼大宣讲等妇联工作品牌,把基层执委应知应会的理论讲实讲透,让基层执委听得懂、学得到、用得



黄芳与妇联执委互动交流。

上,明政策、知方法、可作为。黄芳与执委们一同听课,在培训课结束后嘱咐大家。

参加培训的执委胡海云收获满满,她告诉黄芳,这次培训让她对自己的身份职责、服务内容、工作方法都有了新的认识。

为深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神和中国妇女十大精神,以及省委关于妇联工作的重要部署,从今年3月起,湖南省委组织部、省妇联围绕思想引领、创业就业、家教家风、妇女维权、关爱服务、妇联改革六个主题联合推出系列基层执委培训课程,以村(社区)为单位,组织乡镇(街道)、村(社区)妇联主席、副主席、执委每月开展一次集中学习培训。

49万名基层执委学习培训全覆盖

全省妇联组织改革以来,湖南选出了51万名妇联执委,其中基层妇联执委49万人,占比达96%。按照湖南省委组织部和省妇联联合下发的《关于开展全省妇联系统基层执委集中培训的通知》要求,市州、县市区妇联执委和妇联干部就近到村(社区)参与集中学习,做到全省妇联系

统49万名基层执委学习培训全覆盖。

“这49万名乡镇(街道)、村(社区)妇联执委,发挥基层妇联执委领头雁作用,为助力实现‘三高四新’美好蓝图贡献巾帼力量,具有十分重要的意义。”黄芳强调,基层妇联执委是妇联工作“最后一公里”的执行力、冲刺者,加强妇联执委培训是妇联组织自身建设的重要方面。通过培训,让执委知责于心、担责于身、履责于行。培训结束后,妇联执委纷纷表示,一定学以致用,用心用情服务好广大妇女儿童和家庭。

据了解,这次湖南全省妇联系统基层执委集中培训在全国尚属首次,也是培训妇联执委和妇联干部覆盖面最广的一次。据介绍,湖南省妇联将以此次集中学习培训为契机,不断完善妇联干部队伍培训机制,创新妇联执委教育培训工作方法,引领全省各级妇联干部、妇联执委坚定不移听党话、跟党走,胸怀“国之大者”,心系“省之大计”,锚定“三高四新”美好蓝图,立足岗位建功立业、顺应时代奋勇争先,为全面建设社会主义现代化新湖南贡献巾帼之力。

省妇联赴张家界调研妇女创新创业工作

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)3月28日~29日,湖南省妇联党组书记、主席黄芳来到张家界市永定区、桑植县调研妇女在旅游文化产业、乡村振兴等方面的创新创业发展情况。省妇联办公室主任、一级调研员熊望衡,张家界市妇联党组书记、主席彭川晋等参加。

黄芳一行在张家界市军声砂石画文创园、桑植县的张家界九天生物科技有限公司、张家界花大姐纺织有限公司进行调研,详细了解各公司运作模式、妇女就业情况等。军声砂石画文创园有女职工95人,占比83%,带动周边居民67人就业。张家界九天生物科技有限公司带动全县十多个乡镇及周边地区发展葛根基地达15800亩,带动农户

1522人参与种植,其中女性从业者占90%。

在张家界花大姐纺织有限公司,黄芳与正在做手工的留守妈妈们亲切交流,并走访公司直播间进行实地考察。公司主要从事土家手工编织品研发生产以及销售,截至目前已带动了400多名乡村“留守妈妈”就业。

黄芳肯定了走访的各公司助力当地妇女创业就业增收致富的做法,并希望各公司进一步扩大妇联阵地建设,为乡村振兴增添生机活力。

调研期间,黄芳还前往张家界出入境边防检查站开展“送奖到基层”活动,为获得“全国最美家庭”的朱慧、王志勇家庭颁发奖杯和荣誉证书。

永州:300名女干部国潮秀,倡导健康生活

今日女报/凤网讯(通讯员鲁婷)健康徒步走、国潮COS秀、尝民俗家宴……近日,由永州市妇联、中共永州市零陵区委宣传部主办的永州市第二届“筑梦绽芳华·健康向未来”巾帼运动会健步走活动举行。市人民政府副市长肖质彬出席并宣布活动启动。市妇联及14个县市区妇联机关干部、市直系统妇联、市直机关企事业单位干部职工370人参加。活动现场,300名女干部职工换上精心准备的古装,一起赏春花,倡导健康生活。

比赛现场气氛热烈,趣味横生,设置了健康徒步走、知识问答、投壶等项目。参赛运动员

精神抖擞,充分展现了女性团结拼搏、奋力争先的精神风貌。整个比赛沉浸在欢快、轻松、和谐的氛围中,增加了广大妇女干部的凝聚力、向心力,切实增强了各单位之间的深厚友谊,实现运动成绩与精神文明双丰收。经过紧张激烈的角逐,决出了本次活动的一二三等奖。

市妇联党组书记、主席姜宁燕在闭幕致辞中表示,希望大家能将健康的生活理念融入日常生活中,继续保持积极向上的心态,展现开拓创新精神,培养良好的生活习惯,以更加饱满的热情和健康的身心为建设社会主义现代化新永州再立新功,再谱新篇。

遗失启事

湖南省社会管理综合治理研究会遗失长沙银行曙光支行开户许可证(开户许可证核准号:J5510002609901)特此声明。